

我要推荐《山海经》



在很多人的印象中,《山海经》是一部关于神话传奇的书,其实当我一口气看完后,却发现它包含了天文地理、神话宗教,甚至各类动植物……

这本书里记载了一座山,据考证它在中国南方,叫作招摇山。有多招摇呢?书中说满山头都是宝石。我觉得好神奇,那不是捡石头会发财了吗?而且山里头还有一种草,叫作祝鱼,长得很像韭菜,开青色花朵,据说人吃了后不会感到饥饿。山上还有一种野兽,不仅可以爬行还能直立行走!它叫作“狴狴”,形似猿猴的兽类,可能就是我们现在动物园里猩猩的一种吧!但是古人只会去吃了它,甚至还发明了捉狴狴攻略!

《山海经》里还有非常多的怪志故事,鲁迅先生儿时就把它奉为珍宝。

原版的《山海经》通篇古文,晦涩难懂,还有非常多我没见过的字,简化版就容易读懂。跟我一起去了解上古神话世界,一起认识那些奇异兽吧!
海门区实验小学二(6)班 徐天晴 指导老师 周海峰

我要推荐一本好书



最近我看了很多书,最喜欢的就是《快乐儿童的七个习惯》。它最吸引我的就是教我们如何找到快乐。

这本书主要讲了如何变得快乐的七个习惯。其中的一个小故事是这样的:主人公要去找别的小伙伴玩,结果有的小伙伴生病了,有的不在家,大家都说今天有事。就连爸爸、妈妈、爷爷、奶奶也不在,只留了一封信给他。小主人公本来还要跟妈妈去山姆买东西,但都泡汤了。原本欢声笑语的小镇也变得鸦雀无声。没办法,他只能找到镇长。镇长好奇地问:“这大热天的你来找我有何事?”主人公回答:“今天大家不是生病就是有事的,根本没人和我玩。”镇长听了哈哈大笑起来,说:“傻孩子,我知道你想从玩中得到快乐,但你想别的事情,也能得到快乐呀,比如画画、唱歌、听音乐。”“哦!我明白了!”主人公像闪电一样跑回家,拿起画笔,放好画板,开始画画。果然从画画中找到了快乐。原来,快乐就在我身边,看你能不能找到它!

这就是其中的一个习惯:积极主动,你的生活你做主!我们自己才是生活的主人。如果你有时间,一定要看一看《快乐儿童的七个习惯》,你肯定也会变得快乐的。

海门区实验小学二(6)班 陈抒辰 指导老师 周海峰

厨房小白首秀年夜饭

大年三十的晚上,我们全家人欢快地围坐在一起,一边欣赏着春节联欢晚会,一边享受着美味的年夜饭。香喷喷的红烧羊肉、膏肉鲜的大闸蟹、唇齿留香的清蒸鲈鱼……哈哈,其中最让大家津津乐道的要数我做的奥尔良烤翅!

前一个星期,我就给妈妈夸下“海口”,要在除夕夜大露一手。为了做这道菜,我提前下载了菜谱,请妈妈准备好食材。

轮到人大展身手啦,我的内心既激动又忐忑,生怕第一次做菜会“翻车”。第一步是简单处理下翅身,用清水洗净,接着用刀在每个翅身上划上两个口子,这样可以使鸡翅更容易入味。第二步是腌制,倒入料酒、腌料,再静静地腌上半小时。最后一步就简单了,打开空气炸锅,垫上一层吸油纸,小心翼翼地把鸡翅放上去,180摄氏度下炸上15分钟。

时间滴答滴答地过去了,鸡翅的香味飘满了整个屋子,惹得一旁的妹妹直流口水。“叮咚”,大功告成,我按捺不住内心的喜悦,迫不及待地取出了鸡翅。爸爸忍不住品尝了:“外焦里嫩、鲜美多汁,很成功!”放下筷子,爸爸笑眯眯地摸着我的头,给我竖起了大拇指!

我们一起欢笑着、畅谈着,享受着节日的喜悦和快乐!

海门区实验小学三(3)班 严宇浩 指导老师 龚艳

秋天的江海公园

秋天的江海公园真美。秋天的公园天高云淡、层林尽染,还有金桂带来的飘香四溢……

“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”。正如诗人杜牧笔下描述的那样,落叶在秋天应该是最耐人寻味的事物了。你瞧,水泥道上那片片银杏叶一会儿好似一只只蝴蝶在秋风中翩翩起舞,一会儿又与大地“母亲”来一个拥抱。我捡起一片叶子仔细观察,发现每一片银杏叶确实像一个金色的小巴掌。徜徉在这铺满金色巴掌的水泥道上,这里的景色真是美不胜收。

欣赏完落叶美景图,再去不远处的地方看看菊花仙子吧。它们千姿百态,有的含苞待放,如羞涩的小姑娘,弱不禁风;有的在秋风中微微颤动,似乎在迎接秋天的到来;还有的完全绽放,像小孩一样新奇地望着这个崭新的世界。凑近一闻,阵阵芬芳沁人心脾……

秋天的江海公园真美,它是一首回味无穷的诗篇,是一曲悦耳动听的歌谣,更是一幅五彩斑斓的画卷。

海门区实验小学三(5)班 张芮茜 指导老师 江丽娟

走进爷爷的童年

我们的童年有平板、手机陪着,爷爷的童年呢?

为了弄清爷爷的童年都在玩些什么,我特地去采访了一下爷爷。爷爷说:“没有弹珠的童年是不完美的,那时候男孩子手里总会拽着几颗弹珠,那圆圆的弹珠外面透明、里面五颜六色的,非常好看!”

爷爷越说越起劲,他一五一十地告诉我游戏规则:首先每人拿五颗弹珠,然后通过石头剪刀布来决定谁的弹珠战士先上“战场”。接下来在规定的范围内瞄准对方的弹珠,手指用力一弹,如果弹中了对方的弹珠,那么对方的弹珠就被自己收入囊中。

这时候,爷爷忽然提高了嗓门,像个小孩子一样津津有味地讲述起他那难忘的童年游戏。他得意洋洋地说:“记得那会儿,我是最后一个弹珠的,当时眼神坚定,屏住呼吸,用力一弹,球就像黑旋风一样撞出去。‘叮’的一声,我的弹珠不偏不倚地撞到了伙伴的弹珠。”

听到这里,我的脑海里仿佛浮现出爷爷当时欢呼雀跃、沾沾自喜的模样了。我真想也和爷爷来场弹珠比赛呢!

海门区实验小学三(6)班 沈功逸 指导老师 周海峰

啊!真没想到

暑假里,我看了介绍泰国美食露楚的一则视频,馋得不得了,于是便央求妈妈为我做。

第二天一大早,妈妈果然买回来了制作材料,她对我说:“做露楚第一步就是要泡绿豆,等绿豆泡好了,得把绿豆皮都去掉!”因为绿豆要泡够12个小时,泡上绿豆后,妈妈就去上班了,我也去玩我的乐高……

直到第三天晚上,妈妈才想起那泡着的绿豆。可是,妈妈到厨房一看,盆子里空空的,什么都没有!这是怎么回事?难道绿豆逃跑啦?机智的妈妈很快就分析出了答案:“我没动、你没动,就是爸爸动的!”我和妈妈连忙跑去质问爸爸:“看没看到我们泡的绿豆?”爸爸十分平静地说:“看到了呀。”

“谢天谢地没有丢,太好了!你放哪里了?”

“放哪里了?在你肚子里、在我肚子里、在孩子的肚子里!”啊?肚子里?“爸爸,到底怎么回事呀?”见我着急了,爸爸连忙说道:“我们中午吃的绿豆芽就是呀!”真没想到即将成为露楚的绿豆还是没逃过粗心妈妈这个劫呀!

海门区实验小学三(6)班 万思成 指导老师 周海峰

多功能书包

随我们年龄的增长,书包变得日益沉重。如果

有一款会变大变小的书包,那该多好……

我要采用“量子空间重组”技术发明一款书包。它采用一体成型的硬塑盔甲,借鉴宝石的多面微雕技术,外观大气、庄重,却又不失潮流。

从功能上来说,这款书包会变大变小,极具特色。你只需指尖轻点,即可令这款书包瞬间缩小至指甲盖大小。在它体积缩小的同时,重量也随之减轻。只需放入口袋中,便可轻松前行,再也不必被书包压得气喘吁吁了。

它的智能提醒功能也是“粗心综合征”的有效“治疗”方案。只需扫描输入课程表,它便可每天在上学前通过对书包内的书本扫描而进行判断,是否遗漏了书本或作业。同时,在放学前,它的作业收集系统会将老师布置的作业牢牢记住。有了这项贴心设计,粗心的同学再也不会因丢三落四而苦恼了。

它的防丢功能十分强大。这款书包运用了“量子追踪”技术,它会牢牢记住小主人的量子信息,即使相隔十万八千里,只需小主人一声召唤,它便会通过量子间独有的纠缠特性,瞬间出现在你的面前。

有了这款强大又贴心的书包,同学们不仅可解放双肩,同时也可杜绝生活中的粗心!

海门区实验小学三(6)班 鲁家睿 指导老师 周海峰

快乐的小彩灯



我一直想要一串小彩灯,这个心愿终于在圣诞节实现了。可是,还没来得及高兴,我就因为作业粗心被妈妈狠狠批评了几句。我特别伤心,便独自跑回房间,默默流泪。

望着窗外漆黑的夜空,我感觉委屈极了,泪水更是像打开了阀门的水龙头一样哗哗地流。

这时,一滴眼泪从脸颊上滑落下来,正好滴到了小彩灯上。

神奇的一幕发生了。一团柔和的光从小彩灯中射了出来,在我的头顶形成了一片蓝色的星云。我呆住了,惊讶地看着眼前的一切。星云的光映射在我的身上,让我感觉身体慢慢地在变轻,好像有什么东西被吸走了。蓝色星云越来越亮,越来越亮!突然,星云居然变成一个笑脸,周身散发出温暖的橙色。在这一刹那,我感觉整个身体都欢快起来了。脸颊上的泪珠好像在告诉我什么事情,对了,刚刚我好像被妈妈批评哭了啊,可是现在我却一点都不难过了。

看着缓缓消失的星云,我恍然大悟,原来这个小彩灯能够治愈坏情绪,给我带来快乐!

天哪,我的小彩灯真厉害,我的生活将充满更多的快乐!

海门区实验小学三(6)班 成季喆 指导老师 周海峰

我要推荐 《如果历史是一群喵》

如果一统江山的秦始皇、雄才伟略的汉武帝、一代天骄的成吉思汗是一群可爱的猫咪,会发生怎样有趣的故事呢?

今天,我要向大家推荐一本叫作《如果历史是一群喵》的漫画。它以华夏历史为主线,依据二十四史等文献资料汇编而成。作品用漫画的手法塑造了12只造型可爱的猫咪,来扮演历史上不同的人物,展示了别样的中国古代历史。

第一部《夏商西周篇》就把我深深吸引。看到《春秋战国篇》,我知道了什么是诸子百家争鸣、天下一统。

我喜欢秦始皇,虽然人人都说他是一个暴君,但是他结束了战火纷飞、民不聊生的战国时代,开创了中华一统的伟业……

这本书把历史枯燥的文字变成了生动有趣的漫画,搞笑接地气,很严谨地进行考究和还原历史。

小伙伴们不要错过哟!

海门区实验小学三(6)班 刘丞轩 指导老师 周海峰



海门区实验小学
组稿老师 樊天昊